
 

S İ R K Ü L E R  R A P O R 
FON DENETİM YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A. Ş.’ nin müşterilerine özel bir hizmetidir. İzinsiz çoğaltılamaz. İktisab edilemez. 

 
SİRKÜLER TARİHİ      : 23 / 02 / 2023 
SİRKÜLER SAYISI      : 2023 / 007 
SİRKÜLER KONUSU  : Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi  

  Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik  
  Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 6830) Hak. 

 
23.02.2023 tarih ve 32113 sayılı Resmi Gazete nüshasında konusu mal ve hizmetlere uygulanan Katma Değer 

Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Karar’ ın Geçici 10. Maddesinde değişiklik yapılması olan Mal ve Hizmetlere 

Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar 

Sayısı: 6830) yayınlanmış bulunmaktadır. Buna göre, 

 

6830 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı’nın yayımı tarihi olan 23.02.2023 tarihinden 

itibaren uygulanmak üzere; Prefabrik yapı ile konteynerlerin 31.12.2023 tarihine kadar 

(bu tarih dahil) tesliminde (kurulum ve montaj işleri dahil), %1 KDV Oranı 

uygulanacaktır. 

 

Ek  : Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının  

     Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar  

     (Karar Sayısı: 6830) tam metni 

 
   YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 
 YILDIRIM BEYAZIT AKHAN 

 

Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin 
Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 6830) 

 
Tarih 23 / 02 / 2023 

Sayı 32113 

Kapsam 
 

 

CUMHURBAŞKANI KARARI 
 


